

文体

挡不住的诱惑



菲鱼没能“飞”起来

罗马世锦赛菲尔普斯男子200米自由泳仅得银牌



菲尔普斯始终是焦点人物

自从吸食大麻事件被曝光后,菲尔普斯一度陷入低迷,北京时间今天凌晨,菲鱼以1分43秒22的成绩夺取男子200米自由泳银牌,显然他依然没有走出“大麻门”的阴霾。德国选手比德尔曼以1分42秒的成绩夺冠,并打破该项目世界纪录。

首秀并不完美

北京时间前天凌晨,依靠队友们的帮助,菲尔普斯夺得4×100米自由泳接力项目的金牌。在男子4×100米自由泳接力预赛上,菲尔普斯并未出战,直到决赛,他才登场亮相,这也是他在本届世锦赛上的首次出场。结果担任第一棒的非尔普斯发挥一般,他在同组中第3个触壁,是他的队友们帮他挂金牌挂在了脖子上。对于自己的低迷,菲尔普斯显得很内疚:“我对自己的表现很失望,如果不是我,我们队可能会刷新世界纪录。”

事实上,在北京奥运会上,菲尔普斯八金王的梦想差点梦断4×100米自由泳接力。那场比赛,菲尔普斯发挥不佳,美国队一直落后,最后一棒惊险翻盘夺金。

菲鱼恶行累累

在北京奥运会上勇夺八金后,菲尔普斯随后的生活只能用萎靡来形容。早在去年,“八金王”菲尔普斯和好友在拉斯维加斯一家赌场消遣的画面被媒体曝光,据悉其间他还和一个女招待打得火热。

今年2月,《世界新闻报》更是播发一则令人震惊的消息。当菲尔普斯吸食大麻的图片曝光后,全世界都大吃一惊。很多人都认为这是菲尔普斯职业生涯的“一大污点”!再后来,刚从“大麻门”中解禁的他又陷入“桃色门”之中。就在菲尔普斯刚刚结束了长达3个月的禁赛期后,《世界新闻报》再爆猛料,称酒吧女向她们讲述了菲尔普斯一段不可告人的情事,还将他用大麻取悦女友,生活放

纵、随地吐痰以及爱赌博等陋习一一曝光,菲尔普斯再次陷入丑闻漩涡。

期待再度崛起

大麻门事件对菲尔普斯来说,他悉心建立起来的良好形象受到毁灭性打击,他的经济收入也受到了严重打击。所以,菲鱼喊着“既然参赛,就要拿冠军”的口号来到罗马,又把曾经风光无限的胡子刮得干干净净,他所做的一切就是希望通过世锦赛的成功来抵消众多负面新闻带来的影响。

“我希望人们看到我在泳池里的表现,我在场外做了太多的错事。我也不想这样的事情再度发生,请相信我,我以后的生活会像我在泳池里一样完美。”菲尔普斯信誓旦旦地说。 快报记者 沈忱

菲鱼期待水中战“大鲨鱼”

菲尔普斯在比赛间隙接受采访时表示,非常期待即将与“大鲨鱼”奥尼尔在泳池中的较量。后者将在一档名为《对决大鲨鱼》的真人秀节目中轮番对决其他体育项目中的巨星级选手。

菲尔普斯说:“能和奥尼尔这样身高2米16、体重超过100公斤的大家伙比试游泳太棒了。我一接到邀请立刻答应了。”菲尔普斯的教练鲍曼表示将“为奥尼尔指点一二”,鲍曼戏言:“我们正在把三件泳衣缝在一起,这样才能把他包住。” 新文

菲鱼遭偷拍腰部“赘肉横行”



菲鱼在半决赛赛后赤膊接受采访,记者发现因为泳衣的缘故,菲鱼腰部显得“赘肉横行”。

“鲨鱼皮”明年全球禁用

国际泳联:目前所破世界纪录仍有效

北京时间昨天,国际泳联执委会对高科技泳衣(“鲨鱼皮”)限制案进行了投票,在2人反对、12人赞成的情况下,国际泳联最终决定:从明年1月1日起,对非自然纺织物制作的游泳衣将在全球赛事范围内禁止使用。

在国际泳联的执行委员会14人进行的投票中,只有2人投了反对票,其他人支持了限制高科技泳衣使用的提案。

国际泳联表示将禁止在国际泳联举办的所有比赛中使用非天然材料制造的泳衣,这一禁令从明年1月1日起正式实行。

不过,对于希望国际泳联审核所有的世界纪录,对那些身穿“高科技泳衣”游出的世界纪录打特殊号,

以标明这种纪录特殊性的提案——国际泳联内部讨论后决定不予支持。原因是不能简单地以Speedo公司创造鲨鱼皮为临界点进行检查,现在的国际泳联技术部门无法追溯检验那些过去的游泳运动员的泳衣成分。

会后,国际泳联的一位发言人说:“科学技术是在不断发展和进步的,什么是天然纺织材料,什么不是,这个定义非常艰难,而且需要专门的小组进行泳衣的检查与检验,还需要国际泳联进行很多工作。”

据悉,除了材料外,国际泳联还正式规定,泳衣不得覆盖四肢,男选手的泳衣最高只能到腰部,而女选手的泳衣只能从肩膀开始到膝盖。 周超

世锦赛第二天又破五项世界纪录

韩乔生:感觉像装了鱼雷

罗马世锦赛游泳项目昨天进入第二比赛日,在四项决赛和四项半决赛中,罗马泳池延续了前一天的疯狂,又有五项世界纪录被打破。面对如此疯狂的场面,担任央视转播解说的韩乔生不由得惊呼:“感觉这不是选手在游泳,而是像装了鱼雷一样,嗖嗖地前进”。

在近两日比赛中,共决出了8枚金牌,其中有6项决赛的冠军是打破了世界纪录夺冠的。其余5项世界纪录都是在半决赛或预赛中被打破的。也就是说,罗马世锦赛两天内已破了11项世界纪录。在36年的世锦赛历史中,从未有过如此疯狂的事情发生。在前12届比赛中,最多的破世界纪录次数是16次,看来,这届世锦赛很快就能破这个纪录。

担任央视转播解说的韩

乔生在看到如此疯狂的场景后不由得惊呼,“感觉世界纪录是易碎品,很容易就被打破了”。

韩乔生说:“欧洲崛起使得金牌更加分散了,过去是澳美双雄会,其他国家都陪太子读书,现在一不留神,你看像佩尔索尔这样的世界纪录保持者都上看台当观众去了。”世界纪录保持者、世锦赛奥运会双料冠军佩尔索尔在自己的强项男子100米仰泳半决赛中位列第九无缘决赛。

在男子100米蛙泳决赛中,北岛康介保持的世界纪录被破,当时北岛正在看台上观看比赛,韩乔生调侃北岛说:“北岛和汉森都没参赛,结果世界纪录被破了,这让坐在看台上的北岛很不自在啊。” 新文

南京大学国际学院

承办单位: 大学外语部



第七届中澳国际本科2+2招生说明会

时间:8月1日(周六)上午9:00--11:00,下午2:00--4:00

地点:南京大学鼓楼校区图书馆二楼报告厅(汉口路大门内30米右侧)

- ★传媒类:广告、大众传媒、影视制作、互动多媒体等
- ★商科类:金融、会计、管理、国际贸易、人力资源管理、酒店管理、市场营销等
- ★IT类:计算机安全、游戏编程、软件工程、网络技术、电子工程等
- ★工程类、电子类、表演类等

报名地址:南京大学大学外语部逸夫馆807室
联系电话:025-83593532、83593197

答疑热线:400-686-0121

网上报名:www.ecuchina.cn

更多详情请登陆 http://blog.sina.com.cn/ecunju 或 baidu、google 搜索“南京大学中澳班”

全封闭寄宿制
南通复读名校

海安铭师堂高考复读学校招生

名师荟萃在铭师堂,部分南通名师风采简介:

- 葛云歌:省海安中学原校长,现主持我日常管理;
- 陈老师:省海中高三语文多年把关教师,海安县高中语文教学观摩比赛一等奖第一名;
- 林昆明:省如皋中学原数学教研组长,南通市高考模拟试卷命题组成员;
- 刘四海:英语教研组长,原海中骨干教师,所带班历年高考英语均分列全县前茅;
- 陈维明:省海中原物理教研组长,南通物理学科基地负责人,二次省“理科状元”任课老师;
- 张开进:省海中原化学备课组长,化学学科带头人,2000年受县政府嘉奖记功一次;
- 刘宝琪:省海中原生物教研组长,92年江苏省理科状元徐应琪的科任老师,第12届国际生物奥林匹克竞赛金牌得主卢立的辅导老师。
- 钱国楠:省海中原政治教研组长,南通市政治学科基地专家组成员;
- 仲老师:海安县历史学科带头人,南通市高考模拟试卷命题组成员,优秀班主任;
- 许德齐:省海中原地理教研组长,南通市地理学会副理事长,国家地理学会会员;
- ……100%特、高级教师,100%带过十届以上高三毕业班。

暑期补课时间: 第二期:7月21日-7月30日

第三期:8月1日-8月10日 全封闭管理,报名后可试听三天!

学校地址:海安县江海东路17号(海安党校内) 电话:0513-88165671、88087707 网址:www.mstschool.com 南京报名点:东南大学文园宾馆206室(太平北路134号鸡鸣寺站) 电话:025-83054139

打造南通高复第一品牌,郑重推出十大承诺:

1. 原版的海安、南通名师,所有任课老师无一不是南通地区教学一线的名师,曾带出大量的高分学生;
2. 实行全封闭、半军事化管理,有严格纪律保证,每班配备专职班主任、生活老师24小时跟班管理,彻底杜绝逃课、逃夜、上网吧等任何不良行为;
3. 使用真正的省海安中学高三毕业班试卷、习题和讲义,与他们的高三同步复习;
4. 学校有一套完整的监测方法:入学有测试,平时二周一测试,每月有月考。同步参加海安、南通教研室组织的重大模考,如期中、期末、一模、二模、南通九校联考等,统一阅卷,统一测评;
5. 针对偏科现象,特设补习小班,由住校教师精心辅导,高分提优,低分补差,大面积提高本一、本二上线率;
6. 坚持文化补习、思想补习相结合,实施对路教学,重视心理疏导;
7. 美术类考生可对专业承包,因人施教,单个辅导,文化课强化辅导;
8. 空调教室、宿舍、食堂,设施齐全,校内环境安静幽雅,是莘莘学子圆理想大学梦的地方;
9. 每月休息一次,每次给家长发一封联系信,通报学生每月在校的学习、思想、生活情况;
10. 开学前收到录取通知书要求退学的,凭通知书全额退费;开学后三周内不满意也可办理退学手续。